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YBaxaemas Enena! [I51s yTouHeHUs frarHo3a Bam melicTBUTEIbHO HEOOXOUMO AOMOTHUTEIBEHO
o0ceqoBaThCS: COATh aHANIKM3H Ha YPOT€HUTAIbHYI0 NHDEKINIO (XJTaMUIUU, YPearia3MH,
rapaHepesibl, MUKOIIIa3Mbl, TPUXOMOHAaAb!, KaHOUL U Op.), COeNaTh aHalu3 MOYH I10
HeuumnopeHko, moceB MouM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, ITUCTOCKOIHIO (OCMOTP
BHYTPEHHEe} IT0BePXHOCTH MOYEBOTO IY3bIps). [1e/10 B TOM, YTO IIPY IIUCTUTAX YacTO OOIIUM aHAIN3
MouM OBIBaeT HeM3MEHEHHEIM, JUarH03 BEICTABISIETCS Ha OCHOBAHUM XKan00. Bair aHanu3 abCOII0THO
HOpManbHEIYM. KOHKpEeMEeHTH B T04YKaX 00BIYHO AMArHOCIUPYIOTCS 1o Y3M-npu3HakaM, HO HHOTTIa
OBIBaET HEJOCTATOUYHO OMHOTO 3TOr'0 METOHA UCCIeoBaHus. Torma Ha3HayaloT BHYTPUBEHHYIO
3KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHOE BEIIECTBO, IIOTOM [IeJIaeTCs CEpUs
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB), KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio. YporeHuTanbHas HHQEKIUs (B T. 4. U
XJIAMHOWK) BEI3EIBAIOT BOCIIAIKUTEIIbHEIE 3a00JIeBaHUS MOYEII0JI0BOM CUCTEMEI (aITHEKCHUTHI,
BYJIOBOBAarMHUTHI, IUCTUTHI, YPETPUTHL U T. A.). [IummmTe, eciu OYOyT BOIIPOCH.



